



淄川公安

迎评议 保平安 创满意

有十几次前科 想到淄川“捞点钱花” 男子盗窃遇民警 没跑多远就被抓

文/图 记者 张亚军
通讯员 李增强 王新明

晨报讯 有着十几次盗窃前科的江某某，从外地流窜到淄川想再捞点钱花，可偏偏他选的下手的地方就在民警的眼皮下，让巡逻民警当场抓个正着。

4月29日上午，在淄川区公交车站发生了这样一幕，武装巡逻民警以百米冲刺的速度追上了欲乘出租逃离的小偷江某某，并将他盗窃的100元现金追回。

原来，江某某平时游手好闲，不务正业，今天从外地乘车

到淄川长途车站后，想就近找一个小超市下手。当他看到有一个小超市没人时，就拉开收银台的抽屉，顺手偷走了100元现金，没想到被店主发现，随后向南边逃窜。“小偷偷我的钱跑了！”在附近武装巡逻的民警听到后，马上以百米冲刺的速度冲上去将江某某抓获，后移交商城路派出所调查处理。

惯偷江某某怎么也没想到，刚到淄川准备捞一笔的他，就这样落入了法网。



江某某被巡逻民警逮个正着。

发挥光荣传统 争当主力军

淄川松龄路街道三里社区自去年社区成立“退役军人服务站”以来，在社区党组织领导下，退役军人继续发扬部队光荣传统，在创建文明社区和疫情防控过程中，发挥了主力军作用，受到了大家赞扬。

近日，我到居委会时，发现大门厅摆着几块关于“退伍军人”方面的展板。上面介绍：“社区自20世纪六十年代以来共有50多名退伍兵，他们在部队受过党的教育和锻炼，思想好素质高，大部分都是党员，有的还立功受过奖。他们退伍不褪色，是社会主义建设的有生力量……”

居委会副主任孙刚说：“咱社区退伍兵管理工作搞得较好，最近省、市、区退役军人事务部门下来检查，给予充分肯定，下步还要重点打造成先进退役军人服务站……特别是去年8月，台风‘利奇马’期间，社区民兵在巡逻中发现住在村西北低洼处的残疾人高某家中进水。在这危急时刻，几名退伍兵冒着风雨趟水冲进屋内将高某背出，快速转移到临时住处；在前段新冠肺炎疫情阻击战中，社区吸收部分50岁以下退伍兵为志愿者。他们舍小家顾大家，不计时间和报酬，冒严寒日夜坚守在疫情检查站，一干就是30多天，给大家留下了深刻的印象……”

最近，三里社区召开阶段性工作总结会，专门为战役中表现突出的先进人物颁发证书，并予以表彰奖励，受到表彰的人当中就有不少退伍兵。

淄川三里社区
冯衍春

淄川公安分局淄河派出所积极处理邻里矛盾 用心用情化纠纷 服务群众得点赞

记者 张亚军
通讯员 李增强 王新明 报道

晨报讯 俗话说“远亲不如近邻”，可是如果邻里关系处理不好就会影响生活和睦。近日，淄川公安分局淄河派出所处理一起邻里纠纷引起的警情中，用心走访调查，用情调解处理，解决小纠纷，消除大隐患，赢得了当事人的赞许。

前几天的一个晚上，太河镇北岳阴村的于大娘独自在家，突然有人用石头打砸她家的大门和窗户，将门窗砸坏。受到惊吓的于大娘赶紧打110报警。接警后，淄河派出所民警徐潭立即赶

到现场，了解到是邻居陈某因两家的屋檐滴水的纠纷问题，做出了上述冲动行为。

民警一方面对受到惊吓的于大娘进行安抚，帮助她联系在外工作生活的亲属，另一方面及时勘查现场、走访调查，并当晚依法传唤陈某到派出所接受调查。第二天，民警徐潭忍着自己脚部受伤的疼痛，进一步到村里对案情进行调查，固定相关证据。事实清楚后，派出所考虑到此事是邻里民间纠纷引发，按照《治安管理处罚法》有关规定，本着和谐邻里关系的原则，在征求当事人双方意见的基础上，决定调解处理。

在对双方调解的当天，民警讲法律严肃认真、释疑问耐心细致，既严格遵守法律，又人情入理，使陈某深刻认识到了自己的过错，主动向陈大娘赔礼道歉、赔偿损失，取得了谅解，促成当事人双方达成和解。

“警民鱼水亲，这一句话让我本人及家人在这起案件中体会深刻……”于大娘的亲属有感于民警的敬业精神和公平公正的工作态度，5月1日，专门到淄河派出所送去了热情洋溢的感谢信和一面写有“公正执法 热心为民”的锦旗，并在淄川公安分局微博后台撰文表示感谢。

淄河卫生院每月都组织进村入户诊疗 宣传政策健康扶贫

5月7日，淄河卫生院医护人员走进太河镇城子村走访贫困户。

从4月28日起，淄河卫生院开展了“健康扶贫”活动。医护人员每到一处，都会详细询问患者的身体状况及治疗效果，并完善健康档案，给病人提供诊疗和健康指导的同时，还向他们宣传健康扶贫政策。根据计划，淄河卫生院每月都会组织医护人员进村入户，为脱贫攻坚提供医疗保障。通讯员 王艳 摄



淄川公路 清淤保畅通

记者 张亚军
通讯员 张双 报道

晨报讯 连日来，淄川多条国省干线上机械轰鸣，一派热火朝天的景象，这是淄川公路事业服务中心正组织施工单位，赶在汛期到来之前对沿线边沟进行清淤疏通，全面做好雨季来临前的防汛工作。

为确保防汛工作顺利，中心公路养护科开展汛前培训，完善防汛预案，组织专人清点各类防汛物资，检查维护防汛设备。坚决克服麻痹思想，充分做到“宁可备而不用，不可用而不备”。

自4月上旬以来，淄川公路事业服务中心组织施工单位对G205山深线、S231张台线、S232张鲁线、S509青周线进行集中清淤，累计清淤1200余方，修复损坏砌体约35方。预计5月中旬将完成辖区路段的全部清淤工作，全力保障公路排水畅通，确保辖区公路安全度汛。

淄博市精神卫生中心心理咨询中心复工

在疫情防控常态化条件下，淄博市精神卫生中心心理咨询中心已经全面恢复正常工作秩序。一场突如其来的疫情，每个人的心弦被牵动着，而由其引发的焦虑、抑郁、强迫、心烦易怒、失眠等一系列的身心疾病呈现逐渐上升的趋势，这些“心病”淄博市心理咨询中心可以帮助您排忧解难。

淄博市心理咨询中心隶属于淄博市精神卫生中心，是一家集咨询、治疗、科研、教学、社会服务功能于一体的心理健康服务中心，是目前淄博市内规模最大、功能齐全、管理最规范的医学心理

咨询机构，为适应社会和大众的心理需求，汇集了一支医学心理学和精神卫生方面的专家团队，开展从儿童、青少年、中老年不同年龄阶段的心理测评、心理查体、危机干预、心理咨询和治疗，职场压力管理，以及普通的心理咨询（如人际关系、婚姻、学习问题等）到心理障碍的咨询、干预等多项服务，目前中心开设了个体咨询、婚姻咨询、家庭治疗、沙盘治疗、催眠治疗、团体治疗等项目。

中心一直致力于发展公益事业，承担着未成年人心理健康辅导站的任务，遵循未成年人认知

特点和心理发展规律，采用门诊、电话、网络咨询的形式，为未成年人提供免费的心理健康辅导和心理咨询，针对青少年在成长、学习和生活中出现的心理行为问题给予指导，排解心理困扰，以提高未成年人的心理健康水平。中心始终本着“以人为本，用心温暖心”的服务宗旨对待每一位群众，用自己的“心勤指数”换来群众的“满意指数”，用自己的“奉献指数”提升群众的“幸福指数”，竭诚为大众搭建一处遮风挡雨的心灵港湾。

心理援助热线：0533-

8758811(24小时)
热线电话：0533-5264253
(白天)
微信号码：17560318489(淄博市心理咨询中心)
QQ号码：
孙老师：1518583286
高老师：3528602438
童老师：3234285507



“淄博市心理咨询中心”公众号二维码

孙锦

洪山卫生院 结对帮扶贫困户

近日，洪山卫生院家庭医生签约团队结对帮扶，走进贫困户家中对贫困户展开面对面的健康指导，并宣传健康扶贫的相关政策。走访工作旨在为贫困户中的慢病、大病患者看病就医提供方便，助力村卫生室标准化建设，提升基层医疗卫生服务能力。卫生院通过大走访，让村民真正了解健康扶贫的优惠政策，实现了家庭医生团队与健康扶贫对象的密切联系，切实为贫困村民就医带来了便利。